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Connection / Physical characteristics
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Specification
Fn+ F1 F2 F3 F4 F5 F6

Shortcut 
function

My 
computer Search Calculator Open

player
Prev 
song Next song

Fn+ F7 F8 F9 F10 F11
Shortcut 
function Play/Pause Stop Mute Volume

down
Volume

up

Fn+ WIN-L

Shortcut 
function Lock WIN Brightness + Brightness - Speed - Speed +

Fn+ INS PrtScr ScrLck Home
End 
(first 

pressing)

End 
(second 

pressing)

Shortcut 
function

4* default 
backlit

6 Keys
Anti-

ghosting

All keys
Anti-

ghosting 4* default 
backlit 

Custom
backlight
recording

key

Custom
backlight
storage

key
Fn+ PgUp PgDn Del

Shortcut 
function

4* default 
backlit 

4* default 
backlit 

4* default 
backlit 

Compatible Microsoft Windows/Mac OS
Water resistance No
Working voltage 5 V
Working current ≤ 250 mA
Sleeping current 10 mA
Cable length 1.8 M
Working temperature 0 ~ 45°C
Store temp - 20 ~ + 60°C
Store Humidity ≤ 93 (43°C)
Product size 450.5x163.7x42
Weight 980 g

HAZARD GAMING KEYBOARD 
Blue 104 mechanical switches 
Buttons lifecycle 60 million pressings 
2 types of Anti Ghosting functions 
`WIN` button lock
20 types of backlight 
Key route 4.0 mm
Trigger actuation 2.4mm
Actuation force 60 g
Braided cable with ferrite magnet ring 
System requirements: WIN 7/8/10

Technical specifications
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Record and storage custom mode key
• Press FN+9 or FN+0 to enter the corresponding custom mode, then press 

FN+End to enter the custom stippling recording state.
• Press any key that needs to be turned on or off to the specified state. After 

setting, press FN+End for storage.

Warranty liabilities

Gaming modes of backlight
Choose one the many backlight modes using the Fn function key (see the table 
above).

Pre-recorded gaming light effects of the light pattern.

Warranty period starts from the date of purchase the goods from the Seller, 
authorized by Canyon. Date of purchase is the date indicated in your sales receipt 
or waybill. During warranty period, a repair, replacement or refund of payment 
for goods are performed on discretion of Canyon Company. To receive warranty 
services, goods shall be returned to the Seller, to purchase place, together with 
purchase evidence (sales receipt or waybill). Warranty takes 2 years from the 
moment of purchasing goods by consumer. Additional information on usage and 
warranty is available on website:
http://canyon.eu/warranty-terms/ 

Manufacturer: Asbisc Enterprises PLC, Cyprus, Limassol 4103. Diamond Court, 
43 Kolonakiou Street. Agios Athanasios.  http://canyon.eu/

FN+1 = game mode 1 (FPS) - ASDW ↑ ↓ ← → ESC
FN+2 = game mode 2 (CF) - ASDW Ctrl-L Shift-L Alt-L Space RGQEB 1-5 Tab 
F1-F3 Home End PgUp PgDn PrtSc SCRLK
FN+3 = game mode 3 (COD) - QWERTASDFGCV1-7 Ctrl-L Shift-L
FN+4 = game mode 4 (RTS) - QWERASDGXZFKLH M N UYTP Space 1-0 
Ctrl-L Shift-L Alt-L

FN+5 = game mode 5 (LOL) - QWER DGFBV Ctrl-L Alt-L Tab Space ~ 1-6 Esc

FN+6 = game mode 6 (Car Race) - ASDWR ↑ ↓ ← → Ctrl-L Shift-L Alt-L
FN+7 = game mode 7 ( NBA) - AFSWRE Space ↑ ↓ ← →  
ZXCV1234 Shift-L Ctrl-L Alt-L
FN+8 = game mode 8 (LOL) - QWERDFB1-6
FN+9 = custom mode 1 - сreate your own design
FN+0 = custom mode 2 - сreate your own design
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Преглед на устройството

HAZARD ГЕЙМИНГ КЛАВИАТУРА
104 механични бутони
Жизнен цикъл на бутоните: 60 милиона натискания
2 вида функции Anti Ghosting
«WIN» бутон за заключване
20 вида подсветка 
Ход на бутона 4.0 mm
Задействане на бутона 2.4mm
Тегло: 60 грама
Оплетен кабел с феритен магнитен пръстен
Системни изисквания: WIN 7 / 8/10 

Технически Характеристики
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Бутон за запис и съхранение на персонализиран режим 
• Натиснете FN + 9 или FN + 0, за да влезете в съответния персонализиран 

режим, след това натиснете FN + End, за да въведете потребителското 
състояние на запис.

• Натиснете който и да е бутон, който трябва да бъде включен или изклю-
чен в определеното състояние. След настройването натиснете FN + End 
за съхранение.

Спецификации
Fn+ F1 F2 F3 F4 F5 F6

Функция 
Shoutcut Моят компютър Търсене Калкулатор Пускане на 

плейъра
Предишна 

песен
Следваща 

песен
Fn+ F7 F8 F9 F10 F11

Функция 
Shoutcut

Възпроизвеждане 
/ Пауза Спиране Без звук

Намаля-
ване на 
звука

Увелича-
ване на 
звука

Fn+ WIN-L

Функция 
Shoutcut

«WIN» бутон за 
заключване Яркост + Яркост - Скорост - Скорост +

Fn+ INS PrtScr ScrLck Home
End 

(първо на-
тискане)

End 
(второ на-
тискане)

Функция 
Shoutcut

4 *бутон  
подсветка по 
подразбиране

6 бутона 
Antighosting

Всички
бутони 

Antighosting 4 *бутон  
подсветка 
по подраз-

биране

Бутон за 
персона-
ли-зирана
подсветка

Персонали-
зирана

подсветка
съхранение

Fn+ PgUp PgDn Del

Функция 
Shoutcut

4 *бутон  
подсветка по 
подразбиране

4 *бутон  
подсветка 
по подраз-

биране

4 *бутон  
подсветка 
по подраз-

биране

Съвместимост: Microsoft Windows/Mac OS
Водоустойчивост: НЕ
Работно напрежение: 5 V
Работен ток: ≤ 250 mA
Спящ режим: 10 mA
Дължина на кабела: 1.8 M
Работна температура: 0 ~ 45°C
Температура за съхранение: - 20 ~ + 60°C
Съхранение при влажност: ≤ 93 (43°C)
Размери: 450.5x163.7x42
Тегло: 980 g
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ГАРАНЦИЯ

Гейминг бутон за подсветка
Светлина, мигаща светлина, постоянна светлина, единична светлина, 
синхронно мигаща светлина, ASDW ↑ ↓ ← → Клавиши ESC постоянно 
осветление, без светлина, странично трансформирана светлината.

Предварително записани светлинни ефекти.

Гаранционният срок започва да тече от датата на закупуване на стоките от 
продавача, упълномощен от Canyon. Дата на покупката е датата, посочена 
на касовата бележка или на товарителницата. По време на гаранционния 
период, ремонт, замяна или връщане на сумата на стоки се извършват 
по усмотрение на Canyon. За да получите гаранционни услуги, стоките се 
връщат на продавача, заедно с доказателство за покупката (касова бележка 
или товарителница). Гаранцията е 2 години от момента на закупуване на 
стоки от потребителите. Допълнителна информация за използването и га-
ранцията можете да намерите на уебсайт: http://canyon.eu/warranty-terms/

Производител: Asbisc Enterprises PLC, Cyprus, Limassol 4103. Diamond 
Court, 43 Kolonakiou Street. Agios Athanasios. http://canyon.eu/

FN+1 = режима на игра 1 (FPS) - ASDW ↑ ↓ ← → ESC
FN+2 = режима на игра 2 (CF) - ASDW Ctrl-L Shift-L Alt-L Space RGQEB 1-5 Tab
F1-F3 Home и PgUp PgDn PrtSc SCRLK
FN+3 = режима на игра 3 (COD) - QWERTASDFGCV1-7 Ctrl-L Shift-L
FN+4 = режима на игра 4 (RTS) - QWERASDGXZFKLH M N UYTP Space 1-0
Ctrl-L Shift-L Alt-L

FN+5 = режима на игра 5 (LOL) - QWER DGFBV Ctrl-L Alt-L Tab Space ~ 1-6 Esc

FN+6 = режима на игра 6 (Car Race) - ASDWR ↑ ↓ ← → Ctrl-L Shift-L Alt-L
FN+7 = режима на игра 7 (NBA) - AFSWRE Space ↑ ↓ ← →
ZXCV1234 Shift-L Ctrl-L Alt-L
FN+8 = режима на игра 8 (LOL) - QWERDFB1-6
FN+9 = персонален режим 1 – създай своя дизайн
FN+0 = персонален режим 2 - създай своя дизайн
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Části zařízení

HAZARD herní klávesnice 
104 modrých mechanických tlačítek
Mechanické spínače s životností až 60 milionů kliknutí
2 typy funkcí Anti Ghosting
Zamknutí WIN klávesy
20 typů podsvícení
Rozestup mezi klávesami 4,0 mm
Aktivace sepnutí 2,4 mm
Přítlak na klávesu 60 g
Splétaný kabel s feromagnetickým kroužkem
Systémové požadavky: WIN 7/8/10

Technické specifikace
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Záznam a uložení uživatelského režimu
• Stisknutím klávesy FN + 9 nebo FN + 0 zadejte příslušný vlastní režim a 

stisknutím klávesy FN + End zadejte vlastní stav záznamu.
• Stiskněte libovolné tlačítko, které je třeba zapnout nebo vypnout do zadaného 

stavu. Po nastavení stiskněte klávesu FN + End pro uložení.

Specifikace
Fn+ F1 F2 F3 F4 F5 F6

Funkce 
zkratky

Můj 
počítač Vyhledávání Kalkulačka Otevření 

přehrávače
Předchozí 

píseň Další píseň

Fn+ F7 F8 F9 F10 F11

Funkce 
zkratky Hrát/Pauza Stop Zvuk Ztlumení 

zvuku
Přidání 
zvuku

Fn+ WIN-L

Funkce 
zkratky

Zámek 
Win Jas + Jas - Rychlost - Rychlost +

Fn+ INS PrtScr ScrLck Home
End 
(první 

stlačení)

End 
(druhé 

stlačení)

Zkratka 
funkcí

4* výchozí 
podsvícení

6 kláves  
Antighosting

všechny 
klávesy 

Antighosting
4* vychozí 

pozice

Tlačítko 
pro 

nahrávání 
podsvícení

Tlačítko 
pro vlastní 
podsvíceníFn+ PgUp PgDn Del

Funkce 
zkratky

4* vychozí 
pozice

4* vychozí 
pozice

4* vychozí 
pozice

Kompatibilita  Microsoft Windows/Mac OS
Odolnosti proti vodě Ne
Napětí 5 V
Proud při používání ≤ 250 mA
Proud ve sleeping módu 10 mA
Délka kabelu 1.8 M
Pracovní teplota 0 ~ 45°C
Teplota skladování - 20 ~ + 60°C
Vlhkost skladování ≤ 93 (43°C)
Rozměry 450.5x163.7x42
Váha 980 g
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Záruční podmínky

Herní režimy podsvícení 
Průtokové světlo, světelné vlnění, vždy zapnuté světlo, jedno světlo, synchronní 
blikání, ASDW ↓ ↓ ← → Klávesy ESC vždy zapnutá, nekončící světlo, boční 
světlo pro transformaci, světelný efekt.

Předem nahrané světelné efekty herního světla.

Záruční doma začíná dnem nákupu produktu od CANYON autorizovaného 
prodejce. 
Datum nákupu je datum uvedené na prodejním dokladu nebo na dodacím listu. 
Záruční doba, oprava, výměna nebo náhrada za nákup se řídí dle pravidel 
společnosti CANYON.
Pro reklamaci produktu je potřeba vrátit zboží s dokladem o nákupu (doklad o 
nákupu nebo dodací list). 
Záruka je 2 roky od data zakoupení.
Další informace o použití a záruce naleznete na adrese http://canyon.eu/
warranty-terms/

Výrobce  Asbisc Enterprises PLC, Cyprus, Limassol 4103. Diamond Court,
43 Kolonakiou Street. Agios Athanasios. http://canyon.eu/

Více informací na www.canyon.eu/certificates

FN+1 = herní režim 1 (FPS) - ASDW ↑ ↓ ← → ESC
FN+2 = herní režim 2 (CF) - ASDW Ctrl-L Shift-L Alt-L Space RGQEB 1-5 Tab
F1-F3 Home End PgUp PgDn PrtSc SCRLK
FN+3 = herní režim 3 (COD) - QWERTASDFGCV1-7 Ctrl-L Shift-L
FN+4 = herní režim 4 (RTS) - QWERASDGXZFKLH M N UYTP Space 1-0
Ctrl-L Shift-L Alt-L

FN+5 = herní režim 5 (LOL) - QWER DGFBV Ctrl-L Alt-L Tab Space ~ 1-6 Esc

FN+6 = herní režim 6 (Car Race) - ASDWR ↑ ↓ ← → Ctrl-L Shift-L Alt-L
FN+7 = herní režim 7 ( NBA) - AFSWRE Space ↑ ↓ ← →
ZXCV1234 Shift-L Ctrl-L Alt-L
FN+8 = herní režim 8 (LOL) - QWERDFB1-6
FN+9 = vlastní režim 1 – vytvořte si vlastní design
FN+0 = vlastní režim 2 - vytvořte si vlastní design



H
U

Áttekintés

VESZÉLYES GAMING BILLENTYŰZET
Kék 104 mechanikus kapcsoló
Gombok életciklusa 60 millió leütés
2 féle Anti Ghosting funkció
`WIN` billentyű zár
20 típusú háttérvilágítás
Billentyűk utja 4.0 mm
Trigger működtetés 2.4mm
Működési erő 60 g
Fonott kábel ferritmágneses gyűrűvel
Rendszerkövetelmények: WIN 7/8/10

Műszaki adatok
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Rögzítés és tárolás egyéni mód gomb
• Nyomja meg az FN + 9 vagy az FN + 0 gombot a megfelelő egyéni mód
beírásához, majd nyomja meg az FN + End gombot az egyedi stippling
felvételi állapot megadásához.
• Nyomjon meg minden olyan gombot, amelyet be kell kapcsolnia vagy ki
kell kapcsolnia a megadott állapotra. A beállítás után nyomja meg az FN +
End gombot a tároláshoz.

Specifikace
Fn+ F1 F2 F3 F4 F5 F6

Parancsikon
funkció számítógépem Keresés Számológép Lejátszás Elődzaő Következő

dal
Fn+ F7 F8 F9 F10 F11

Parancsikon
funkció

Lejátszás / 
Szünet Stop Némítás Hangerő

le
Hangerő

fel

Fn+ WIN-L

Parancsikon
funkció

Parancsikon
funkció Zárolja 

a WIN
Fényesség + Fényesség - Sebesség 

-
Sebesség 

+

Fn+ INS PrtScr ScrLck Home
End 
(első

nyomás)

End 
(második
nyomás)

Parancsikon
funkció

4* 
alapértelmezett
háttérvilágítás

6 billentyű
Antighosting

Összes 
billentyű

Antighosting
4* 

alapértelmezett
háttérvilágítás

Egyéni
háttérfényt

felvételi
gomb

Egyéni
háttérfény

készlet 
gomb

Fn+ PgUp PgDn Del

Parancsikon
funkció

4* 
alapértelmezett
háttérvilágítás

4* 
alapértelmezett
háttérvilágítás

4* 
alapértelmezett
háttérvilágítás

Kompatibilis  Microsoft Windows/Mac OS
Vízállóság Nem
Üzemi feszültség 5 V
Működési áram ≤ 250 mA
Alvó áram 10 mA
Kábelhosszúság 1.8 M
Üzemhőmérsékle 0 ~ 45°C
Tárolás hőmérséklete - 20 ~ + 60°C
Páratartalom ≤ 93 (43°C)
Termék méret 450.5x163.7x42
Súly 980 g
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Jótállási kötelezettségek

A háttérvilágítás játék módjai
Áramló fény, fodrozódó fény, folyamatos fény, egyfény, szinkron légzési
fény, ASDW ↑ ↓ ← → ESC gombok mindig bekapcsolva, soha véget nem
érő fény, oldalirányú transzformáló fény, Snakelike jelzőfény.

A fényminta előre rögzített játék fényereje.

A jótállási időszak a vásárlás dátumától a Eladó által a Canyon által
engedélyezett árutól kezdődik. A vásárlás dátuma az Ön értékesítési számláján 
vagy szállító levelében feltüntetett dátum. A jótállási időszak alatt a termékek 
kijavítása, cseréje vagy visszafizetése a Canyon Company döntése alapján 
történik. Jótállási szolgáltatás igénybevételéhez az árut vissza kell adni az 
eladónak, hogy megvásárolja a helyét, valamint a vásárlási bizonylatokat 
(értékesítési bizonylat vagy szállító levél). A jótállás a fogyasztók által történő 
vásárlás pillanatától számított 2 évig tart. További információk a használatról és a 
jótállásról a következő oldalon találhatók:
http://canyon.eu/warranty-terms/

Gyártó: Asbisc Enterprises PLC, Ciprus, Limassol 4103. Diamond Court,
43 Kolonakiou utca. Agios Athanasios. http://canyon.eu/

FN+1 = játék mód 1 (FPS) - ASDW ↑ ↓ ← → ESC
FN+2 = játék mód 2 (CF) - ASDW Ctrl-L Shift-L Alt-L Space RGQEB 1-5 Tab
F1-F3 Home End PgUp PgDn PrtSc SCRLK
FN+3 = játék mód 3 (COD) - QWERTASDFGCV1-7 Ctrl-L Shift-L
FN+4 = játék mód 4 (RTS) - QWERASDGXZFKLH M N UYTP Space 1-0
Ctrl-L Shift-L Alt-L

FN+5 = játék mód 5 (LOL) - QWER DGFBV Ctrl-L Alt-L Tab Space ~ 1-6 Esc

FN+6 = játék mód 6 (Car Race) - ASDWR ↑ ↓ ← → Ctrl-L Shift-L Alt-L
FN+7 = játék mód 7 ( NBA) - AFSWRE Space ↑ ↓ ← →
ZXCV1234 Shift-L Ctrl-L Alt-L
FN+8 = játék mód 8 (LOL) - QWERDFB1-6
FN+9 = egyedi mód 1 - hozzon létre saját dizájnt
FN+0 = egyedi mód 2 - hozzon létre saját dizájnt
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 Ierīces apskats

DATORSPĒĻU TASTATŪRA HAZARD
104 zili izgaismoti mehāniski slēdži
Pogu dzīvescikls – 60 miljoni piespiedienu
Divu veidu taustiņu pretbloķēšanas funkcijas
WIN pogas bloķēšana
20 fona izgaismojumu veidu
Taustiņu gājiens – 4,0 mm
Trigera gājiens – 2,4 mm
Palaišanas spēks 60 g
Vīts kabelis ar ferīta magnēta gredzenu
Sistēmas prasības: WIN 7/8/10

Tehniskā specifikācija
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Korpuss Trijkājis

Taustiņa uzmava Apakšējais vāks

Indikatorgaisma Pamatnes atbalsts

Kabelis
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  Pielāgotā režīma taustiņa funkcijas ierakstīšana un saglabāšana
• Piespiediet taustiņus FN un 9 vai FN un 0, lai ieslēgtu attiecīgo pielāgoto 

režīmu, un pēc tam piespiediet taustiņus FN un End, lai ieslēgtu pielāgoto 
punktēšanas režīmu.

• Piespiediet jebkuru taustiņu, lai ieslēgtu vai izslēgtu konkrēto režīmu. Pēc 
iestatīšanas piespiediet taustiņus FN un End, lai saglabātu.

Specifikācija
Fn+ F1 F2 F3 F4 F5 F6

Īsceļa 
funkcija Mans dators Meklēšana Kalkulators Atskaņotāja 

atvēršana
Iepriekšējā 
dziesma

Nākamā 
dziesma

Fn+ F7 F8 F9 F10 F11
Īsceļa 

funkcija
Atskaņot/

pauze Apturēt Klusums Klusāk Skaļāk

Fn+ WIN-L

Īsceļa 
funkcija Bloķēt WIN Spilgtums + Spilgtums – Ātrums – Ātrums +

Fn+ INS PrtScr ScrLck Home
Beigas 

(piespiežot 
pirmoreiz)

Beigas 
(piespiežot 

otrreiz)

Īsceļa 
funkcija

4* fona 
izgaismojums 

pēc 
noklusējuma

6 taustiņu 
pretbloķēšana

Visu taustiņu 
pretbloķēšana

4* fona 
izgaismojums 

pēc 
noklusējuma

Pielāgotā 
fona 

izgaismojuma 
ierakstīšanas 

taustiņš

Pielāgotā 
fona 

izgaismojuma 
saglabāšanas 

taustiņš

Fn+ PgUp PgDn Del

Īsceļa 
funkcija

4* fona 
izgaismojums 

pēc 
noklusējuma

4* fona 
izgaismojums 

pēc 
noklusējuma

4* fona 
izgaismojums 

pēc 
noklusējuma

Saderība Microsoft Windows/Mac OS
Ūdensizturība Nav
Darba spriegums 5 V
Darba strāva ≤ 250 mA
Gaidstāves strāva 10 mA
Kabeļa garums 1.8 m
Darba temperatūra 0 ~ 45°C
Uzglabāšanas temp - 20 ~ + 60°C
Uzglabāšanas mitrums ≤ 93 (43°C)
Izmērs 450.5x163.7x42
Masa 980 g
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Garantijas saistības

Fona izgaismojuma spēļu režīmi 
Gaismas plūsma, gaismas punkti, izgaismojums visu laiku ieslēgts, viens 
gaismas avots, sinhroni pulsējoša gaisma, ASDW ↑ ↓ ← → ESC taustiņi 
vienmēr ieslēgti, pastāvīgs izgaismojums, mainīgs sānu izgaismojums, 
čūskveida izgaismojums.
Iepriekš saglabātie spēļu izgaismojuma režīma algoritmi.

Garantijas periods sākas datumā, kad prece iegādāta no Canyon pilnvarotā 
pārdevēja. Pirkuma datums ir uz pirkuma čeka vai norādīts pavadzīmē. Garantijas 
periodā preču remonts, apmaiņa vai naudas atmaksa notiek pēc uzņēmuma 
Canyon ieskatiem. Lai saņemtu garantijas pakalpojumus, preces kopā ar pirkuma 
apliecinājumu – čeku vai pavadzīmi – jānosūta atpakaļ pārdevējam iegādes vietā.
Garantijas periods ir divi gadi, kopš lietotājs ir iegādājies preci. Papildinformācija 
par izmantošanu un garantiju atrodama tīmekļvietnē
http://canyon.eu/warranty-terms/

Ražotājs: Asbisc Enterprises PLC, Cyprus, Limassol 4103. Diamond Court, 43 
Kolonakiou Street. Agios Athanasios.  http://canyon.eu/

FN + 1 = spēlēšanas 1. režīms (FPS) – ASDW ↑ ↓ ← → ESC
FN + 2 = spēlēšanas 2. režīms (CF) – ASDW Ctrl-L Shift-L Alt-L Atstarpe 
RGQEB 1–5 Tab F1–F3 Home End PgUp PgDn PrtSc SCRLK
FN + 3 = spēlēšanas 3. režīms (COD) – QWERTASDFGCV1–7 Ctrl-L Shift-L
FN + 4 = spēlēšanas 4. režīms (RTS) – QWERASDGXZFKLH M N UYTP 
Atstarpe 1–0 
Ctrl-L Shift-L Alt-L
FN + 5 = spēlēšanas 5. režīms (LOL) - QWER DGFBV Ctrl-L Alt-L 
Tab Atstarpe ~ 1–6 Esc
FN + 6 = spēlēšanas 6. režīms (autosacīkstes) – ASDWR ↑ ↓ ← → 

Ctrl-L Shift-L Alt-L FN +7 = spēlēšanas 7. režīms ( NBA) – AFSWRE  
Atstarpe ↑ ↓ ← →
ZXCV1234 Shift-L Ctrl-L Alt-L

FN + 8 = spēlēšanas 8. režīms (LOL) – QWERDFB 1–6
FN + 9 = 1. pielāgotais režīms – izveidojiet savu dizainu
FN + +0 = 2. pielāgotais režīms – izveidojiet savu dizainu
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Обзор устройства

Игровая клавиатура HAZARD
Голубые механические переключатели, 104 кнопки
Жизненный цикл кнопок - 60 миллионов нажатий
2 возможности использования функции против фиктивных нажатий
Блокировка кнопки `WIN` 
20 типов подсветки клавиш
Ход до упора 4,0 мм
Ход до нажатия (срабатывание курка) 2,4 мм
Сила нажатия 60 г
Кабель в оплетке с ферритовым кольцом
Cистемные требования: WIN 7/8/10

Технические характеристики
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Запись и хранение пользовательских режимов подсветки
• Нажмите FN+9 или FN+0 для ввода соответствующего пользовательского 

режима, затем нажмите FN + End, чтобы войти в состояние записи.
• Выберите любой набор клавиш и нажмите FN + End для сохранения 

настроек.

Спецификации
Fn+ F1 F2 F3 F4 F5 F6

Сочетание 
клавиш

Мой 
компьютер Поиск Кальку-

лятор Плеер Пред. песня След. песня

Fn+ F7 F8 F9 F10 F11
Сочетание 

клавиш
Играть/
Пауза Стоп Выкл. звук Звук - Звук +

Fn+ WIN-L

Сочетание 
клавиш блок WIN Яркость + Яркость - Скорость- Скорость +

Fn+ INS PrtScr ScrLck Home
End 

(первое 
нажатие)

End 
(второе 

нажатие)

Сочетание 
клавиш

4* типа 
подсветки

6 игровых  
кнопок Все кнопки 

4* типа 
подсветки

Пользова-
тельская 
подсветка 
активиро-

вать

Пользова-
тельская 
подсветка 
сохранить

Fn+ PgUp PgDn Del

Сочетание 
клавиш

4* типа 
подсветки

4* типа 
подсветки

4* типа 
подсветки

Совместимость Microsoft Windows/Mac OS
Водонепроницаемый нет
Рабочее напряжение 5 В
Рабочий ток ≤ 250 mA
«Спящий» режим 10 мA
Длина кабеля 1.8 м
Рабочая температура 0 ~ 45°C
Температура хранения - 20 ~ + 60°C
Влажность при хранении ≤ 93 (43°C)
Размер товара 450.5x163.7x42
Вес 980 г
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Гарантийные обязательства

Игровые режимы подсветки
Выберите один из многочисленных режимов подсветки с помощью функци-
ональной клавиши Fn (см. таблицу).

Предварительно запрограммированные игровые режимы:

Гарантийный срок исчисляется со дня покупки товара у авторизованного 
Продавца Canyon. За дату покупки принимается дата, указанная на Вашем 
товарном чеке илиже на транспортной накладной. В течение гарантийного 
периода ремонт, замена либо возврат средств за покупку производится 
на усмотрение Canyon. Для предоставления гарантийного обслуживания 
товар должен быть возвращен Продавцу на место покупки вместе с 
доказательством покупки (чек или транспортная накладная).
Гарантия 2 года с момента приобретения товара потребителем. Срок 
службы 2 года. Дополнительная информация об использовании и гарантии 
доступна на сайте http://canyon.ru/usloviya-garantii/

Импортер в Российской Федерации: ООО «АСБИС», 129515, г. Москва,
ул. Академика Королева, дом 13 стр. 1, тел. +7 495 775 06 41

Производитель: Asbisc Enterprises PLC, Кипр, Лимассол 4103, Даймонд
обратитесь в Корт, ул. Колонакиу 43, Агиос Атанасиос.

FN+1 = Игровой режим 1 (FPS) - ASDW ↑ ↓ ← → ESC
FN+2 = Игровой режим 2 (CF) - ASDW Ctrl-L Shift-L Alt-L Space RGQEB 1-5 Tab
F1-F3 Home End PgUp PgDn PrtSc SCRLK
FN+3 = Игровой режим 3 (COD) - QWERTASDFGCV1-7 Ctrl-L Shift-L

FN+4 = Игровой режим 4 (RTS) - QWERASDGXZFKLH M N UYTP Space 1-0
Ctrl-L Shift-L Alt-L
FN+5 = Игровой режим 5 (LOL) - QWER DGFBV Ctrl-L Alt-L Tab Space ~ 
1-6 Esc
FN+6 = Игровой режим 6 (Car Race) - ASDWR ↑ ↓ ← → Ctrl-L Shift-L Alt-L

FN+7 = Игровой режим 7 (NBA) - AFSWRE Space ↑ ↓ ← → ZXCV1234 
Shift-L Ctrl-L Alt-L

FN+8 = Игровой режим 8 (LOL) - QWERDFB1-6
FN+9 = Пользовательский режим 1 - создайте свой собственный дизайн
FN+0 = Пользовательский режим 2 - создайте свой собственный дизайн
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Prezentare dispozitiv

HAZARD GAMING TASTATURA
104 comutatoare albastre mecanice
Durata de viata butoane: 60 milioane apasari
2 tipuri de functii Anti Ghosting
`WIN` blocare buton
20 tipuri de iluminare spate
Traseu principal 4.0 mm
Actionar declansator 2.4mm
Forta actionare 60 g
Cablu împletit cu inel de magnet de ferită
Cerinte sistem: WIN 7/8/10

Specificatii tehnice
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Înregistrați și stocați tasta personalizată
• Apăsați FN + 9 sau FN + 0 pentru a intra în modul personalizat corespunzător, 

apoi apăsați FN + End pentru a intra în starea de înregistrare personalizată.
• Apăsați orice tastă care trebuie activată sau dezactivată în starea specificată. 

După setare, apăsați FN + End pentru memorare.

Specifikace
Fn+ F1 F2 F3 F4 F5 F6

Functie 
Shoutcut

My 
computer Cautare Calculator Deschide 

player
Cantec 
anterior

Cantec 
urmator

Fn+ F7 F8 F9 F10 F11

Functie 
Shoutcut Play/Pause Stop Play/Pause Volume 

sus Volume jos

Fn+ WIN-L

Functie 
Shoutcut

Blocheaza 
WIN

Luminozitate 
+

Luminozitate 
- Viteza - Viteza +

Fn+ INS PrtScr ScrLck Home End 
(first pressing)

End 
(second 

pressing)

Functie 
Shoutcut

4 * implicit 
iluminat din 

spate

6 Taste Anti- 
ghosting

Toate 
tastele Anti- 

ghosting
4* iluminat 
din spate 
implicit

Tasta de 
înregistrare 
cu iluminare 
personalizată

Tasta de 
înregistrare 
cu iluminare 
personalizată

Fn+ PgUp PgDn Del

Functie 
Shoutcut

4* iluminat 
din spate 
implicit

4* iluminat din 
spate implicit

4* iluminat 
din spate 
implicit

Compatibil Microsoft Windows/Mac OS
Rezistenta apa Nu
Tensiune lucru 5 V
Curent functionare ≤ 250 mA
Curent 10 mA
Lungime cablu 1.8 M
Temperatura functionare 0 ~ 45°C
Temperatura depozitare - 20 ~ + 60°C
Umiditate depozitare ≤ 93 (43°C)
Dimensiune produs 450.5x163.7x42
Greutate 980 g
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Termen de garantie

Modurile de jocuri de iluminare din spate 
Lumină curgătoare, lumină curbată, lumină permanenta lumină unică, lumină 
de respirație sincronă, ASDW ↑ ↓ ← → taste ESC întotdeauna pornit, lumină 
neterminată, lumină transversală laterală, marcaj Snakelike.

Efectele luminoase ale jocurilor pre-înregistrate ale modelului luminos.

Termenul de garanție începe de la data achiziționării bunurilor de la vânzătorii 
autorizati Canyon. Data achiziționării este data indicată în chitanța sau factura. În 
timpul perioadei de garanțiere, reparatia, inlocuirea sau returnarea banilor se face 
cu aprobarea Canyon. Pentru a beneficia de garanție, bunurile vor fi returnate 
vânzătorului, împreună cu dovezi de cumpărare (chitanța sau factura). Garanția 
durează 2 ani de la momentul cumpărării bunurilor de către consumator. Informații 
suplimentare privind utilizarea și garanția sunt disponibile pe site-ul web:  
http://canyon.eu/warranty-terms/

Producator: Asbisc Enterprises PLC, Cyprus, Limassol 4103. Diamond Court, 43 
Kolonakiou Street. Agios Athanasios. http://canyon.eu/

FN+1 = Mod joc 1 (FPS) - ASDW ↑ ↓ ← → ESC
FN+2 = Mod joc 2 (CF) - ASDW Ctrl-L Shift-L Alt-L Space RGQEB 1-5 Tab 
F1-F3 Home End PgUp PgDn PrtSc SCRLK
FN+3 = Mod joc 3 (COD) - QWERTASDFGCV1-7 Ctrl-L Shift-L

FN+4 = Mod joc 4 (RTS) - QWERASDGXZFKLH M N UYTP Space 1-0
Ctrl-L Shift-L Alt-L

FN+5 = Mod joc 5 (LOL) - QWER DGFBV Ctrl-L Alt-L Tab Space ~ 1-6 Esc

FN+6 = Mod joc 6 (Car Race) - ASDWR ↑ ↓ ← → Ctrl-L Shift-L Alt-L
FN+7 = Mod joc 7 ( NBA) - AFSWRE Space ↑ ↓ ← →
ZXCV1234 Shift-L Ctrl-L Alt-L
FN+8 = Mod joc 8 (LOL) - QWERDFB1-6
FN+9 = mod personalizat 1 – creati-va designul propriu
FN+0 = mod personalizat 2 - creati-va designul propriu
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Popis zariadenia

HRÁČSKA KLÁVESNICA HAZARD
104 mechanických spínačov Blue
Životnosť spínačov: 60 miliónov stlačení
2 režimy funkcie „anti ghosting“
Zablokovanie klávesu „WIN“
20 druhov podsvietenia
Dráha klávesu: 4,0 mm
Aktívna dráha spínača: 2,4 mm
Sila stlačenia: 60 g
Opletaný kábel s feritovým magnetickým prstencom
Systémové požiadavky: Windows 7/8/10

Technické parametre
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Záznam a uloženie vlastného režimu klávesu
• Stlačením klávesov FN+9 alebo FN+0 vstúpite do zodpovedajúceho režimu 

prispôsobenia a následným stlačením klávesu FN+End vstúpite do režimu 
vlastného nahrávania.

• Stlačte všetky klávesy, ktoré majú byť zapnuté alebo vypnuté. Nastavenie 
následne uložte stlačením klávesu FN+End.

Opis funkcií
Fn+ F1 F2 F3 F4 F5 F6

Vyvolanie 
skratky

Tento 
počítač Vyhľadávanie Kalkulačka Prehrávač Prech. 

skladba
Nasl. 

skladba
Fn+ F7 F8 F9 F10 F11

Vyvolanie 
skratky

Prehrávanie/
pauza Zastavenie Vypnutie 

zvuku

Vypnutie 
zvuku 

Zníženie 
hlasitosti

Zníženie 
hlasitosti 
Zvýšenie 
hlasitosti

Fn+ WIN-L

Vyvolanie 
skratky

Uzamknutie 
systému 
Windows

Zvýšenie jasu Zníženie jasu Zníženie 
rýchlosti

Zvýšenie 
rýchlosti

Fn+ INS PrtScr ScrLck Home
End 
(prvé 

stlačenie)

End 
(druhé 

stlačenie)

Vyvolanie 
skratky

4* 
štandardné 
podsvietenie

Anti-ghosting 
pre 6 

klávesov

Anti-ghosting 
pre všetky 

klávesy 4* 
štandardné 
podsvietenie

Kláves na 
záznam 

vlastného 
podsvietenia

Kláves na 
uloženie 
vlastného 

podsvietenia
Fn+ PgUp PgDn Del

Vyvolanie 
skratky

4* 
štandardné 
podsvietenie

4* 
štandardné 
podsvietenie

4* 
štandardné 
podsvietenie

Kompatibilita OS Windows/Mac
Odolnosť voči vode Nie
Prevádzkové napätie 5 V
Prevádzkový prúd < 250 mA
Odber v režime spánku 10 mA
Dĺžka kábla 1,8 m
Pracovná teplota 0 – 45 °C
Skladovacia teplota –20 až +60 °C
Skladovacia vlhkosť < 93 % (43 °C)
Rozmery: 450,5 × 163,7 × 42 mm
Hmotnosť 980 g
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Záručné podmienky

Hráčske režimy podsvietenia
Plynulé svetlo, zvlnené svetlo, stále zapnuté svetlo, jedno svetlo, synchrónne 
pulzujúce svetlo, klávesy ASDW ↑↓←→ ESC stále zapnuté, nikdy nekončiace 
svetlo, bočné transformačné svetlo, hadia markíza. 

Pripravené efekty herného osvetlenia

Záručná doba začína plynúť dňom zakúpenia tovaru od autorizovaného predajcu 
značky Canyon. Za deň zakúpenia sa považuje dátum uvedený na pokladničnom 
bloku alebo faktúre. Počas záručnej doby môže spoločnosť Canyon na základe 
vlastného uváženia zariadenie opraviť, vymeniť alebo vrátiť zaň peniaze. Pri 
uplatnení záruky musí byť tovar vrátený predajcovi spolu s dokladom o kúpe 
(pokladničným blokom alebo faktúrou). Záruka trvá 2 roky od okamihu, kedy si 
spotrebiteľ tovar zakúpil. Ďalšie informácie o používaní a záruke sú dostupné na 
tejto webovej stránke: http://canyon.sk/prehlasenia-o-zaruke/

Výrobca: Asbisc Enterprises PLC, Cyprus, Limassol 4103. Diamond Court, 43 
Kolonakiou Street. Agios Athanasios. http://canyon.eu/

FN + 1 = herný režim 1 (FPS) – ASDW ↑↓←→ ESC
FN + 2 = herný režim 2 (CF) – ASDW Ctrl-L Shift-L Alt-L Medzera RGQEB 1 – 
5 Tab F1 – F3 Home End PgUp PgDn PrtSc SCRLK
FN + 3 = herný režim 3 (COD) – QWERTASDFGCV 1 – 7 Ctrl-L Shift-L

FN + 4 = herný režim 4 (RTS) – QWERASDGXZFKLHMNUYTP Medzera 1 – 0 
Ctrl-L Shift-L Alt-L

FN + 5 = herný režim 5 (LOL) – QWERDGFBV Ctrl-L Alt-L Tab Medzera ~ 1 – 6 Esc

FN + 6 = herný režim 6 (Car Race) – ASDWR ↑↓←→ Ctrl-L Shift-L Alt-L
FN + 7 = herný režim 7 (NBA) – AFSWRE Medzera ↑↓←→ ZXCV1234 Shift-L 
Ctrl-L Alt-L
FN + 8 = herný režim 8 (LOL) – QWERDFB 1 – 6
FN + 9 = herný režim 1 – vytvorte si vlastný dizajn
FN + 0 = herný režim 2 – vytvorte si vlastný dizajn


